
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 058/01/16-158/2021

«21» апреля 2021 года г. Пенза

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Пензенской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия, Комиссия Управления) в составе:

- <...> – руководителя управления, председателя Комиссии;

- <...> – начальника отдела контроля органов власти, члена Комиссии;

- <...> – главного специалиста-эксперта отдела контроля органов власти, члена
Комиссии;

при участии ответчика:

– представителя ООО «СТРОЙ-ГАЗ-СЕРВИС» <...> (доверенность от 27.02.2020 №
58АА1324637);

лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией
обстоятельствах:

– представителя Управления жилищно-коммунального хозяйства и гражданской
защиты населения Пензенской области <...> (доверенность от 06.04.2021 б/н);

в отсутствие:

ответчика:

– представителя Администрации Богословского сельсовета Пензенского района
Пензенской области, им заявлено ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие
представителя;

лиц, располагающих сведениями о рассматриваемых комиссией
обстоятельствах:

– представителя МУП «Богословка»;

– представителя Администрации Пензенского района Пензенской области;

рассмотрев дело о нарушении антимонопольного законодательства № 058/01/16-
158/2021, возбужденное в отношении администрации Богословского сельсовета
Пензенского района Пензенской области и ООО «СТРОЙ-ГАЗ-СЕРВИС» по
признакам нарушения пункта 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее также – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

Пензенским УФАС России проведена внеплановая проверка соблюдения



законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
муниципальным заказчиком – администрацией Богословского сельсовета
Пензенского района Пензенской области при осуществлении закупки у
единственного поставщика/подрядчика в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи
93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд», а именно заключении муниципального контракта № 1 от 23.08.2019
(реестровый номер 3582973213219000007) с ООО «СТРОЙ-ГАЗ-СЕРВИС» на
выполнение работ по капитальному ремонту напорного канализационного
коллектора села Богословка.

По результатам анализа материалов внеплановой проверки и дополнительно
запрошенных антимонопольным органом документов на предмет соблюдения
антимонопольного законодательства в действиях администрации Богословского
сельсовета Пензенского района Пензенской области и ООО «СТРОЙ-ГАЗ-СЕРВИС»
обнаружены признаки нарушения пункта 4 статьи 16 Закона о защите конкуренции.

Приказом Пензенского УФАС России от 09.03.2021 № 24 возбуждено дело и
создана комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в отношении администрации Богословского сельсовета
Пензенского района Пензенской области и ООО «СТРОЙ-ГАЗ-СЕРВИС» по
признакам нарушения пункта 4 статьи 16 Закона о защите конкуренции.

Определением от 10.03.2021 рассмотрение дела № 058/01/16-158/2021 назначено
на 24.03.2021.

Определением от 24.03.2021 рассмотрение дела № 058/01/16-158/2021 отложено и
назначено на 07.04.2021 года на 11 часов 00 минут.

Определением от 07.04.2021 рассмотрение дела № 058/01/16-158/2021 отложено и
назначено на 21.04.2021 года на 11 часов 00 минут.

На рассмотрение дела 21.04.2021 представитель Администрации Богословского
сельсовета Пензенского района Пензенской области не явился, ранее направил
ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие.

На рассмотрении дела 21.04.2021 представителем ООО «СТРОЙ-ГАЗ-СЕРВИС»
новых доводов не заявлено.

Представитель Управления жилищно-коммунального хозяйства и гражданской
защиты населения Пензенской области пояснил, что в Управлении отсутствуют
заявки Администрации Богословского сельсовета Пензенского района
Пензенской области на участие в программе «Чистая вода», поданные в 2017 и
2018 годах.

На заседании Комиссии 21.04.2021 председатель Комиссии огласил заключение
об обстоятельствах дела.

В соответствии с пунктом 3 части 1.1 статьи 47, часть 3 статьи 48.1 Закона о защите
конкуренции комиссия обязана отложить рассмотрение дела о нарушении
антимонопольного законодательства в случае принятия заключения об
обстоятельствах дела.



На основании изложенного, руководствуясь пунктом 3 части 1.1 статьи 47, частью 3
статьи 48.1 Федерального закона от 26.07.200 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 058/01/16-158/2021.

2. Назначить рассмотрение дела № 058/01/16-158/2021 на 13.05.2021 в 15 часов
00 минут по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 301.

Председатель комиссии <...>

Члены комиссии <...>

<...>


